本市首套"九合一"电子警察问世

-周查处125起违法 两年内推广至全市

青年报见习记者 钟雷 通讯员 李根

本报讯 在原自动抓拍"闯红 、"不按导向车道行驶"两种违 法行为的基础上,本市电子警察又 将迎来新一轮升级。记者昨日从 市公安局交警总队获悉,警方已对 沪太路/宜川路原有电子警察设备 挖潜,新增了"压黄线"、"逆行" "大弯小转"、"左转不让直行"、 "不礼让行人"、"违法掉头"、"越 线停车"等7种违法行为的自动抓 拍功能,目前该设备能同时自动抓 拍9种机动车交通违法行为。这 也是本市首创第一套集成多功能 型电子警察。

据交警部门介绍,该套设备从9 月6日启用至今一周时间内,已累计 查处各类交通违法行为125起,其中 "大弯小转"49起,"左转不让直行"29 起,"不按导向车道行驶"16起。

交警总队科技处戚悦副科长表 示,随着上海道路交通违法行为大 整治的不断推进,公安交警部门将 继续利用电子警察加大对各类交 通违法行为的查处和震慑力度。 交警总队科技部门将根据"多合 "电子警察的实际运行效果,进 一步加快推广力度,预计年底前完 成30套"多合一"电子警察的集成 升级工作,并在两年内逐步推广到 全市所有电子警察,基本实现利用 1 套电子警察查处路口所有机动车 的交诵讳法。

警方同时表示,将结合市民群众 提出的一些意见建议,于近期启用自 动抓拍"未按规定使用远光灯"和"非 机动车逆向行驶"电子警察。

此外,查处"未按规定粘贴反光 标识"、"右转弯不让直行"等新型执 法功能电子警察也正在紧张研发过 程中,不久也将启用。

■都市脉搏

闵行区探索 信访"五全机制"

本报讯 记者 卢燕 日前,"律 师ADR在信访矛盾化解中的探索与 实践——第二届信访与法治•闵行 论坛"隆重召开。律师对信访工作 是全方位、全过程的参与。

近几年,闵行区"引入律师参与 信访"的工作也开展得如火如荼,该 区将律师参与信访工作作为"法治 信访"和"创新群众工作方法解决信 访突出问题"的重要举措,特别在重 点工作和措施要求上规定化解信访 矛盾必须引入律师参与。

上海市闵行区副区长吴斌表 示,信访工作是党和政府联系群众 的桥梁、倾听群众呼声的窗口、体 察群众疾苦的重要途径。闵行区 委、区政府高度重视信访工作,党 政主要领导带头定期接访下访,面 对面听取群众诉求,实打实帮助解 决问题。

从目前的情况来看,大量社会 矛盾通过信访渠道反映出来,利益 诉求日趋多样化和复杂化,为此必 须用法治的思维来抓好信访工作。

近几年来,闵行区政府构建法 治信访、阳光信访和责任信访的 要求,在矛盾源头治理上下功夫, 在多元化化解信访矛盾上做文 章,全面参与信访矛盾的"止新化 旧"的理论研究与探索,实践归纳 与总结,逐步建立和完善了律师 信访的"五全机制"。



Robotex是欧洲最大的机器人竞赛之一。

受访者供图

青年报资深记者 郭颖

本报讯 Robotex世界机器人大 赛将干今年11月24日至26日在爱 沙尼亚国际博览中心举行。今年,该 项赛事首次在中国征集选手。首场 宣讲会近日在上海理工大学举行。 主办方表示,没有年龄限制,只要有 机器人作品,人人都可以登录官网

www.robotex-china.com报名参赛。

据悉,Robotex世界机器人大赛 自2001年首次举办以来,历经16 载,吸引了各个国家的机器人爱好者 前往参加比赛,每年都有超过1000 支参赛队伍和10000名观众来到现 场,如今已经成为欧洲最大、最具影 响力的机器人竞赛。

主办方介绍说,Robotex是由塔

林理工大学和塔尔图大学共同举办 的比赛。比赛期间会有为小朋友、学 生和机器人爱好者举办的各种有趣 的活动。robotex致力干为所有有天 赋、有才能的人提供展示自己的平 台。每年的获胜者不仅可以包揽奖 池奖金,还有机会拿到世界名校offer,更有机会得到世界名企的青睐 和offer。

双创周每日观展人流预计将达到7万-10万

双休日12号线增设小交路运行区段

青年报记者 刘晶晶 通讯员 杨翊中

本报讯 9月15日-21日,2017 年全国大众创业万众创新活动周活动 将在杨浦区长阳创谷举行。为有效应 对"双创活动周"期间客流变化,确保 展会活动上海地铁运营平稳有序,上 海地铁特制定专项保障方案,提升相 关线路保驾等级、增加备车投用、重点 车站加强现场客运保驾力量。

地铁8、12号线

将增加备车投用以疏散大客流

据客流预测,此次"双创活动周" 期间,工作日观展客流预计为7万人 次/日,双休日观展客流预计为10万 人次/日。毗邻主会场的地铁12号 线和8号线将承担运送此次展会近 半客流量。特别是12号线宁国路站 和8号线黄兴路站将成为此次展会 客流主要进、出站点。

根据专项方案规定,"双创活动 周"期间,上海地铁8号线、12号线在 客流高峰时段将实施二级保驾:同时, 两条线路还将增加备车投用,如展会 散场时出现瞬间大客流,将第一时间 投用备车,满足大客流疏散需求。

此次主办方在展会期间还将开设 1条接驳公交线路,工作日8:30、双休 日8:00-18:00在8号线黄兴路站及展 会场馆之间驳接乘客。为方便乘客换 乘.8号线黄兴路站将在地面设置导向 牌,同时增派人员进行引导。

12号线宁国路站、8号线黄兴路站 均将设应急票售票点

"双创活动周"期间,双休日客流 远高于工作日客流,预计9月16日、 17日,12号线客流将大幅增加。为 了更好的满足观展乘客出行需求,根

据计划,9月16日、17日,12号线高 峰时段7:00-19:00,在单一交路的 基础上,将增设虹梅路站至巨峰路站 小交路, 虹梅路站至巨峰路站双向列 车运营间隔由6分钟缩短至5分08

为增加散场大客流时乘客购票 进站速度,12号线宁国路站、8号线 黄兴路站均将设应急票售票点,如现 场客流过大,上述两站还将采取一定 的限流措施。

地铁运营方除了重点关注上述 两站客流情况外,还将关注与8、12 号线形成换乘的重点换乘站,如曲 阜路、大连路、汉中路等站点的客流 情况,上述站点均将在出入口、闸机 处、售票处等关键区域增设现场保 驾人员,并根据客流进出站方向性 特征灵活调整客运组织方案,届时 请乘客配合。

"共享未来"大会 分享创新理念

本报讯 记者 刘昕璐 自贸区 世博管理局联合多家企业,于近日 在沪举行"REMIX·共享未来"大会。 两天的时间里,包括Airbnb爱彼迎、 滴滴、摩拜、碧虎等国内外共享经济 领域知名企业及多家创新科技公 司,就共享时代创新理念、技术和思 想进行现场分享。

据介绍,共享经济的基础是大 数据、移动互联网的成熟,以及社 会经济的高度发达、社会信用体 系的建立,进而让所用权和使用 权的分离成为可能。"REMIX"所代 表的是在信息时代的重混与重 排,让原先没有交集的人或物产 生联系,进而催生新的经济形态 乃至社会关系。

此次,众多共享经济中的引领 者和探索者应邀到会,从科技、商 业、文化三个层面,共同探讨创新 经济带来的挑战与机遇,引导人 们触及并参与创新共享经济的未 来,参与者看到科技的力量如何 -块块搭建起共享经济的基石, 引领共享经济的弄潮儿们如何绽 放商业的火花,以及共享社会的 到来又将如何引导文化和生活方 式的变迁。

此次大会,从过往单一的演 讲,拓展为拥有深度线下体验的空 间,将共享的理念在空间中进行具 体展现,使参观者的体验更加多元 化、多媒体化、空间立体化。

野菜我们 anbyw@163.com